
 

 

平成27年第７回教育委員会会議議事録 

 

１ 開催日時  

平成27年５月13日(水) 午後１時30分～午後１時41分 

 

２ 開催場所  

教育委員会会議室 

 

３ 出 席 者  

       教育長      田村 修一 

教育委員 教育長職務代理者 沖田 道子 

委  員     小尾 一彦 

委  員     瀧本 洋次 

委  員     早津 聡子 

事 務 局 学校教育課長   川瀬 康彦 

生涯学習課長   澤部 紀博 

給食センター所長 坂口 惣一郎 

総務係長     向井 克久 

学校教育係長   守屋 敦史 

図書館長     林 隆則 

学校教育推進員  吉村 泰之 

 

４ 議  事  

報告第13号 幕別町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

 

議案第30号 第12地区教科書採択教育委員会協議会委員の指定について 

       

議案第31号 幕別町教育委員会事務局職員の任免について 

 

５ 議事概要 次のとおり 

  田村教育長 それでは、第７回教育委員会会議を開会いたします。 

   議事に入ります前に、一言挨拶をさせていただきたいと思います。私、田村、５月11

日に町議会の同意をいただきまして、５月12日付けで正式に教育長に任命されました。

この職務、職責の重さに非常に身の引き締まる思いでいるところであります。今後、幕

別町の教育行政の推進に向けまして、誠心誠意、微力ではありますけれども、最大限の

力を尽くして進めてまいりたいと、取り組んでまいりたいというふうに考えております

ので、前教育長、飯田に変わらぬご支援、ご協力賜りますようお願い申し上げまして、

ご挨拶させていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

   本日の議事日程につきましては、お手元に配付のとおりでございます。 

     報告事項が１件、議案が２件、ということでございます。 

     日程第１会期の決定をお諮りいたします。この会議を本日一日限りとすることに、ご

異議ありませんか。 

      （異議なし） 

  田村教育長 会期は本日一日限りと決しました。 

     次に、日程第２会議録署名委員の指名についてであります。本日の会議録署名委員に、

１番瀧本委員、３番沖田委員を指名いたします。 



 

 

     次に、日程第３前回会議の承認でありますが、第６回教育委員会会議につきまして、

別紙議事録の通りでご異議ありませんか。 

     （異議なし） 

  田村教育長 異議なしと認め、第６回教育委員会会議を承認いたします。 

     次に、日程第４でございます。事務報告について、事務局の方で何かありませんか。 

  学校教育課長（川瀬 康彦） ございません。 

  田村教育長 事務報告が無いようですので、次に議件に入らさせていただきます。 

     日程第５報告第13号、幕別町教育委員会教育長職務代理者の指名について、私の方か 

ら説明させていただきます。地方教育行政組織及び運営に関する法律第13条第２項に、 

教育長に事故があるとき又は教育長が欠けたときは、予めその指名する委員が、その職 

務を行うと規定されております。このことから、昨日５月12日に、私のほうから沖田委 

員を教育長職務代理者として指名させていただきましたので、ここに報告させていただ 

きます。 

沖田教育長職務代理者 はい、一言発言させていただきます。 

       昨日、田村教育長より職務代理者に指名されまして、お引き受けすることにいたし 

ました。４月から新体制ということになっておりますけれども、教育長がいらしたこ

とで、本格的に始動するものと思っております。今まで同様に、事務局の皆様、それ

から教育委員の皆様のご協力を得ながら、職務を全うしたいと思いますので、どうか

宜しくお願い申し上げます。 

  田村教育長 次に、議案の２ページになります。日程第６議案第30号第12地区教科書採択教

育委員会協議会委員の指定についてであります。事務局のほうから説明をお願いいたし

ます。 

  学校教育課長（川瀬 康彦） 議案第30号第12地区教科書採択教育委員会協議会委員の指定

についてご説明申し上げます。議案書は２ページでございます。第12地区教科書採択教

育委員会協議会につきましては、十勝管内18町村の教育委員会の代表者で構成し、小中

学校で使用する教科書を決定する及び協議機関であります。本年度におきましては、教

育長が不在でありましたことにより、沖田教育長職務代理者が幕別町教育委員会の代表

者として、協議会委員に指定されていたところでありますが、今般、平成27年５月12日

付けで新教育長が就任いたしましたことから、協議会規約第２条の規定に基づきまして、

改めまして協議会委員に田村修一教育長を指定しようとするものであります。 

     説明は以上でございます。宜しくご審議の程、お願いいたします。 

  田村教育長 説明が終わりましたので、これより質疑をお受けしたいと思います。 

     （ありません。） 

  田村教育長 質疑なしと認めます。お諮りいたします。議案第30号ついて、原案通り可決す

ることにご異議ありませんか。 

     (異議なし) 

  田村教育長 異議なしと認め、議案第30号については、原案通り可決いたしました。 

     次に、日程第７議案第31号、幕別町教育委員会事務局職員任命につきましては、人事

案件のため、秘密会といたします。これにご異議ありませんか。 

     （異議なし） 

  田村教育長 異議なしと認め、秘密会といたします。 

  田村教育長 秘密会をときます。 

     その他といたしまして、事務局の方から何かありませんか。 

     （ありません。） 

  田村教育長 それでは、以上をもちまして、本日の日程の全てが終了いたしましたので、第

７回教育委員会会議を閉じます。ありがとうございました。 


